

运城市公安局盐湖分局

交通警察大队文件

运盐公交〔2022〕48号

对盐湖区政协十五届二次会议第 2022066 号 提案的答复

张萍委员：

您提出的关于《关于缓解学校周边早高峰拥堵的建议》的提案已收悉，经我们认真研究后，现答复如下：

学校门口上下学期间交通缓行的问题具有普遍性。是由学校位置设置、城市规划设计、交通综合治理等多方面原因造成的。特别是在放学期间，半个小时的时间内，学校路段聚集 5000 多名学生和家長，道路负荷度骤增，造成交通缓行。立足现状，我大队决定采取以下措施：

1、持续推进“五方联勤”工作落实，找准问题症结，采取“一校一策”措施，破难点、通堵点。

2、以文明城市创建为契机，强力推进学校路段沿街门店“门

前四包”，车辆停放“入库入位”。

3、设置警示标牌、施划震荡标线，完善校园周边标志标线等交通设施。

4、抽调专门警力，设置“护学岗”，维护上下学期间的交通秩序。6月底前，城市道路主次干道沿线中小学校、幼儿园，“护学岗”设置全覆盖。

5、开展校园周边交通秩序专项整治，严查严管机动车随意掉头、不礼让斑马线，非机动车逆行等违法行为，净化校园周边交通秩序。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

再次感谢您对我大队工作的关心和支持，并欢迎今后提出更好的宝贵意见。